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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA - PB
Concurso Publico - 2015

PERTE VIRCH A

NiVEL SUPERIOR

ODONTOLOGO PROTESE DENTARIA (SECRETARIA DE SAUDE)

EXAME GRAFOTECNICO
(Transcreva a frase abaixo no local indicado na sua Folha de Respostas)

Todos sao iguais perante a lei, sem distingao de qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros e aos estrangeiros
residentes no Pais a inviolabilidade do direito a vida, a liberdade, a igualdade, a seguranca e a propriedade [...] Art. 5° -

CF/88

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES SEGUINTES:

1 - Verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha, sendo Portugués de 01 a
15, Raciocinio Légico de 16 a 25 e Conhecimentos Especificos de 26 a 40.

2 - Observe se ha falhas ou imperfeigdes graficas que causem duvida. Caso existam, comunique
imediatamente ao Fiscal de Sala.

3 - Verifique se os dados existentes na Folha de Resposta conferem com os dados do Cartao de Inscricéo e
da etiqueta afixada na sua carteira.

4 - Esta Prova tem duracao de 4 (quatro) horas. Nao é permitida a saida do candidato antes de esgotado o
tempo minimo de 2 (duas) horas.

5- E vetado, durante a prova, o intercambio ou empréstimo de material de qualquer natureza entre os
candidatos, bem como o uso de celulares, calculadoras e/ou qualquer outro tipo de equipamento
eletronico. A fraude, ou tentativa, a indisciplina e o desrespeito as autoridades encarregadas dos
trabalhos sao faltas que eliminam o candidato.

6 - Assine, ao sair da sala, a Lista de Presencga e entregue o seu Caderno de Prova e a Folha de Respostas,

devidamente assinada, ao Fiscal de Sala.
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PORTUGUES

Leia o texto abaixo para responder as questdes de 1 a 4.

O que sdo anabolizantes e que mal fazem ao organismo?

Anabolizantes ou esteroides anabolicos sdo substancias sintéticas parecidas com um horménio natural do organismo, a testosterona,
fabricada pelos testiculos. Descobriu-se que essas substincias estimulam o crescimento dos musculos e melhoram o desempenho dos
atletas, por isso, passaram a ser consumidas indiscriminadamente pelos esportistas. No entanto, os anabolizantes tém efeitos colaterais
muito graves e seu uso implica questdes ¢ticas e de satide. Foram, portanto, proibidos em competi¢des esportivas.

Segundo o professor Paulo Zogaib, da Unifesp, os anabolizantes podem provocar sobrecarga no figado, retengio de agua, inchagos,
pressdo alta, diminui¢do da producéo da testosterona natural (o que gera esterilidade e atrofia nos testiculos), desenvolvimento de mama no

homem, e, no caso da mulher, sua masculinizagdo.
GALILEU, Séo Paulo, Globo, ano 11, n 129, p. 25, abr. 2002.

1°QUESTAO
O titulo cria expectativa de que o autor do texto vai:

a) Citar exemplos de atletas que usaram anabolizantes e explicar por que o fizeram.
b) Conceituar anabolizantes e descrever os efeitos negativos de seu uso para a saude.
¢) Entrevistar especialistas que saibam as consequéncias do uso de anabolizantes.
d) Relatar as circunstancias que levaram a descoberta e ao uso dos anabolizantes.

e) Entrevistar pessoas que usam anabolizantes.

2*QUESTAO
Em qual das alternativas, a substitui¢do da expressdo destacada por aquela entre parénteses ALTERA a relagdo de sentido entre as
proposigdes.

I- “.. estimulam o crescimento dos musculos ¢ melhoram o desempenho dos atletas, por isso, passaram a ser consumidas
indiscriminadamente pelos esportistas. (porque)

II- “Segundo o professor Paulo Zogaib, da Unifesp...” (de acordo com)

II1 - Foram, portanto, proibidos em competi¢des esportivas. (consequentemente)

IV - No entanto, os anabolizantes tém efeitos colaterais muito graves. (porém)

Esta(20) correta (s):

a) [ Ilelll

b) ApenasIlelll
¢) Apenasl

d) Apenasll

e) Apenaslelll

3*QUESTAO
Leia as informagdes sobre o texto

() Quanto ao titulo: o primeiro paragrafo responde a primeira pergunta; o segundo responde a segunda: O que s@o anabolizantes e que
mal fazem ao organismo?

( ) O segundo paragrafo desenvolve a afirmativa feita no primeiro de que os anabolizantes tém efeitos colaterais muito graves,
enumerando uma série desses efeitos.

( ) Acitagdo das palavras de um especialista, um professor universitario que usa uma linguagem mais cientifica, minimiza os efeitos
nocivo dos anabolizantes.

Asequéncia correta é:

a) F,V,V
b) V,E,F
¢) FFEV
d) E,V,F
e) VVVF
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4*QUESTAO

No trecho: “Descobriu-se que essas substancias estimulam o crescimento dos musculos e melhoram o desempenho dos atletas...” A palavra

destacada expressa uma relagio semantica de:

a) Explicacdo
b) Concessio

¢) Consequéncia
d) Adicdo

e) Finalidade

5*QUESTAO

A concordancia verbal esta plenamente respeitada de acordo com a norma culta da lingua em:

a) Nao se ouve noticias deles ja ha muito tempo.

b) Constam em nossos arquivos muita informag¢ao acerca de sua carreira.

¢) Precisam-se de funcionarios experientes e competentes.

d) Uma combinag¢ao de resultados desfavoraveis podem eliminar o nosso adversario.

e) Sendohouvessem cometido muitos erros no passado, hoje ndo haveria tantos problemas.

6" QUESTAO
Analisando as sentengas:

I- Dirija-se aquele balcdo para pedir as informagdes.

II- Osalunos dedicam-se a leituras.

III - Passo a passo, ela explicou areceita do bolo.

IV - Todos os meus amigos foram aquele show de Madona.

Podemos deduzir que:

a) Todasas sentengas tém acento indicativo de crase.

b) Apenasas sentengas I ¢ I11 tém acento indicativo de crase.
¢) Assentencas [l e IV ndo tém acento indicativo de crase.
d) Apenasassentengas [ e [V tém acento indicativo de crase.
e) Nenhuma das senteng¢as tem aceto indicativo de crase.

7*QUESTAO
Leia os trechos de texto abaixo:

Trecho 1

ias depois roubaram a coroa do rei e este prometeu uma riqueza a quem adivinhasse o ladrio.
“Diasd b d t t divinh ladrdo.”

CASCUDO, Luis da Camara. Facécias. Sdo Paulo: Global, 2006, p. 19.

Trecho 2
“[...]uma estrada se abriu, bem a seus pés, que ia para o fundo das aguas.”

REGO, José Lins do. Historias da Velha Totonha. Rio de Janeiro, 2005, p. 76.

Leia as informagdes sobre o emprego dos pronomes nos trechos 1 e 2.

I- No trecho 1: “...a coroa do rei ¢ este prometeu uma riqueza...” O pronome demonstrativo “este” retoma anaforicamente a palavra

II- No primeiro trecho, o pronome “este” ndo pode ser substituido, sem prejuizo de sentido, por um pronome relativo.

II- Nosegundo trecho, o pronome “que” retoma a palavra “estrada”.

IV - Nosegundo trecho, o pronome “que” pode ser substituido pelo pronome relativo “a qual”.

Esta correta a alternativa:

a) LILIIelV
b) 1L 1elV
¢ LILIV
d) Ielll

e) lelll

PMSL 2015
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8*QUESTAO

Dé-me um cigarro
Dizagramatica

Do professor e do aluno

E do mulato sabido.

Mas o bom negro ¢ o bom branco
DaNagéo Brasileira

Dizem todos os dias

Deixa disso camarada

Me da um cigarro

(Oswald de Andrade. In Poesia Pau-Brasil)

Analise as seguintes afirmagdes a respeito desse poema:

I- Notexto, encontramos exemplos do Portugués tanto no seu uso padrdo quanto no seu uso coloquial.

II- Paramanifestar suatendénciaa coloquialidade, o texto ignora completamente procedimentos do Portugués padrao.
III- Aoadotar anorma cultacomo mecanismo de julgamento estilistico, o texto implicitamente condena o analfabetismo.
IV - Acoexisténcia da norma culta com a linguagem coloquial indica a diversidade dos usos do Portugués no Brasil.

E possivel considerar que:

a) Estdo corretas asafirmagdesleIV. d) Todas as afirma¢des estdo incorretas.
b) Estdo corretas as afirmagdes I e I11. e) Estdo corretas as afirmagdes [1e IV.
¢) Estdo corretas as afirmagdes [II e IV.

9°QUESTAO
Leia abaixo o texto de um antincio publicitario de um supermercado.

“Muita gente pode achar que € s6 frescura, mas frescura tipo Extra s6 o Extra tem. Basta ver a frescura das frutas, legumes e verduras. Toda
essa frescura o Extra chama de respeito a qualidade. Respeito ao cliente.”

Para mostrar que suas frutas, legumes e verduras sdo fresquinhos, o anunciante adotou como estratégia:

a) Prosopopéiae metafora. d) Eufemismo e metafora.
b) Paradoxo erepeti¢do de palavra frescura. e) Apolissemiadapalavra “frescura”
¢) Metonimia e circulo vicioso.

Leia o anuncio publicitario abaixo para responder a questao 10.

ﬁnwz Mais de 500 itens
DESCONTO em promocao®

oy oo oo S g Ll

Top

10*QUESTAO

Considerando o fato de que a linguagem ¢ uma forma de os individuos apreenderem as coisas do mundo ¢ de se comunicarem, ela foi
dividida teoricamente, para efeitos didaticos, em seis fun¢des. Sabe-se que as linguagens se entrecruzam e, por isso, a pureza de um texto
quanto a uma fun¢ao especifica pode nem sempre surtir efeito no contexto comunicativo. Diante disso, marque a alternativa que direciona
o leitor para a fungéo da linguagem predominante na publicidade acima:

a) Emotivaou expressiva, pois o objetivo da mensagem ¢ a expressdo das emogdes, atitudes, estados de espirito do emissor com relagdo ao
que fala.

b) A fun¢do da linguagem predominante é conativa ou apelativa, porque a linguagem ¢ trabalhada para convencer o leitor quanto ao
objetivo do anuncio, para isso, utiliza-se do texto verbal que se entrecruza com o texto ndo verbal.

¢) Funcdo denotativa ou referencial, porque se prioriza, no texto, apenas a informagao, o dado concreto da mensagem, ou seja, “Mais de
300 itens em promogao” e os 30% de desconto.

d) Fatica, tendo em vista a informagdo ser secundaria e a expressao do significado ser imprecisa.

e) Fungdo poética, porque a preocupagdo do locutor nio estd na informacao, mas na elaboragdo do enunciado em si.
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11 QUESTAO
Das redagdes abaixo, assinale a que NAO esta pontuada corretamente.

a) Ansiosos, os candidatos aguardavam, em fila, o resultado do concurso.
b) Os candidatos, aguardavam, ansiosos, em fila, o resultado do concurso.
¢) Oscandidatos aguardavam, ansiosos, em fila, o resultado do concurso.
d) Emfila, os candidatos aguardavam, ansiosos, o resultado do concurso.
e) Oscandidatos aguardavam, ansiosos, o resultado do concurso em fila.

Texto para a questio 12.

T E INCREVEL A ~

TAPORTAMCIA D LIAA PATRAC FAZ ASSIAM .
DEDO TMNDICADOR | = ] l'.'.\ ITNDICADOR .. E )
\ {\ S MIL OPERARTOS

» — VRO PARA A m)A 0

e
CARP ARG

12*QUESTAO
Sobre a tirinha, pode-se afirmar:

I- Mafaldaapesarde seruma crianga, ja percebe as injustas relagdes de trabalho entre patrdes e operarios.

II- Mafalda faz uma analogia interessante entre o uso do dedo indicador, que metaforicamente é simbolo de autoritarismo e um elemento
da analise da situagdo econdmica de um pais, o indicador de desemprego.

I - Mafalda ndo entende a importancia do dedo indicador.

IV - No terceiro quadrinho, o pronome “esse” esta usado de acordo com a norma culta da lingua, pois estéa perto do falante.

Analise as proposigdes e marque a alternativa que contém apenas a(s) correta (s).

a) 1I d) Ielll
b) I e) Ielll
¢) Iell

Leia a descri¢cio do mundo submarino no poema da autora portuguesa Sophiande Mello Breyner Andresen para responder a
questio 13.

Fundo do mar

No fundo do mar ha brancos pavores,
Onde as plantas sdo animais
E os animais sdo flores.

Mundo silencioso que ndo atinge
Aagitacdo das ondas.

Abrem-se rindo conchas redondas,
Baloig¢a o cavalo-marinho.

Um polvo avanga

Nodesalinho

Dos seus mil bragos,
Umaflordanga,

Sem ruido vibram os espagos.

Sobre a areia o tempo poisa
Leve como um lenco.

Mas por mais bela que seja cada coisa
Tem um monstro em si suspenso.
Sophia de Mello Breyner. Obra Poética. Lisboa: Caminho. 1998, p. 50.

PMSL 2015 PAGINA 05




uepb [N A (On

ESTADUAL DA PARATBA PMSLOS2015 s st

13*QUESTAO

Analise as proposi¢des sobre as figuras de linguagem empregadas no texto.

I- A primeira estrofe do poema apresenta um mundo fora dos padrdes normais, pois propde duas metaforas que estabelecem uma
inversdo entre a fauna e a flora marinha.

II- “Mundo silencioso que ndo atinge/A agitacdo das ondas” e “Mas por mais bela que seja cada coisa/Tem um monstro em si suspenso”,
temos exemplos de antiteses.

III- A estranheza da paisagem também se manifesta pela descrigdo de caracteristicas e comportamentos surpreendentes dos seres
submarinos. A figura de linguagem que enfatiza essa atmosfera incomum da cena descrita € a personificagao.

IV - Em “Dos seus mil bragcos,” temos uma metonimia, pois expressa uma parte pelo todo.

Analise as proposigdes e marque a alternativa correta.

a) Telll
b) LI, 111
¢) TelV

d) IL1IelV
e) Ielll

14*QUESTAO

Leia o segmento de texto abaixo.

“N6és nunca tinhamos ido a Amazonia, nunca tinhamos visto os rios da regido, mas sabiamos seus nomes. Por que ¢ um mistério que nunca

esclareci.”

Aproposito desse segmento ¢ INCORRETO afirmar que:

a) O termo mas poderia ser substituido por embora, sem que fossem necessarios quaisquer ajustes.

b) Arepetigdo do termo nunca reforga a relagdo de oposi¢ao que o mas estabelece.

¢) Omas poderia ser substituido por no entanto, sem alterar o sentido do enunciado.

d) Oacréscimo do termo embora, no inicio do enunciado, implicaria supressdo do mas ¢ alteragdo nas formas verbais.

e) Apalavramistério caracteriza, ironicamente, uma situacio, segundo o texto, contraditoria e incompreensivel.

15*QUESTAO

Assinale a alternativa que completa adequadamente as lacunas do enunciado:

Abiblioteca ja informou vezes que, para a retirada de livros e revistas deseuacervo, é aapresentacio de documento

de identidade e de comprovante de enderego.

a) bastantes—raras — obrigatdrio

b) bastante —raras—obrigatorio

¢) bastantes—raros—obrigatoria

d) bastante—raros—obrigatoria

e) bastantes—raros—obrigatdrio
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Marque qual a proposicao que satisfaz a tabela-verdade seguinte:

mm < <o
< T < e
<< <[

a) pAq
b) q—p
©) pVq
d) p—>q
e) p—q

17*QUESTAO
No conjunto de sentengas abaixo, pode-se afirmar que as duas proposi¢des logicas sdo.

I- Minhacasaébonita.

II- Acabejacom essabrincadeira.
III - Maria fala espanhol.

IV - Ohomem ja foiao espago sideral.
V- Quediaexcelente!

a) ApenaslllelV.
b) Nenhuma.

¢) Apenaslell.
d) ApenasIlelll.
e) Todas.

18 QUESTAO
Dada a proposigao “Carlos ja foi jantar e Pedro esta com fome, ou vamos todos a passear”, pode-se afirmar que:

a) “Carlos jafoijantar” ¢ aantecedente da antecedente da proposicao dada.

b) O-conectivoé“e”.

¢) “Pedro estacom fome” ¢ aantecedente da proposigio dada.

d) “Vamos todos passear” ¢ a consequente da antecedente da proposi¢ao dada.

e) “Carlos jafoijantar e Pedro estd com fome™ ¢ a consequente da proposicdo dada.

19°QUESTAO

Dada a proposicao “Jodo treina todos os dias, mas ndo consegue ganhar a competi¢do”. Nela, o conectivo logico ¢:

a) Bicondicional.

b) Disjunc¢ao inclusiva
¢) Disjunc¢ao exclusiva.
d) Condicional.

e) Conjuncdo.

20* QUESTAO
Anegacdo de “José esta feliz e Maria é pobre” é:

a) JosééricoeMariaéinfeliz.

b) Joséndo é felize Mariando é pobre.

¢) Joséépobre e Maria ¢ feliz.

d) Joséesta pobre ou Mariando ¢ feliz.

e) Joséndo esta felizou Mariando é pobre.

PMSL 2015
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21°QUESTAO
Sejam as proposicdes:

p: Alice é estudiosa
q: Douglas joga basquete

Entao,~p(~qV q), em linguagem corrente, é:

a) Alice ¢ estudiosa e Douglas ndo joga basquete.

b) Alice ¢ estudiosa ou Douglas ndo joga basquete.

¢) Alicendo ¢ estudiosa e Douglas ndo joga basquete.
d) Alicendo ¢ estudiosa ou Douglas joga basquete.

e) Alice éestudiosa ou Douglas joga basquete.

22°QUESTAO
Qual das afirmativas de acordo com a Logica denomina-se tautologia:

a) Proposi¢ao composta que ¢ sempre falsa.

b) Proposi¢do composta que é sempre verdadeira.

¢) Proposi¢do simples que é sempre verdadeira.

d) Proposicao simples que é sempre falsa.

e) Proposi¢ao simples que ¢ sempre verdadeira ou falsa.

23*QUESTAO
Quais numeros completam de maneira adequada (tipo domino) a sequéncia dos quadros abaixo?

3 ) 12

4 8 22

17

a) 16e22
b) 8¢16
c) 16¢24
d) 8cl4
e) 10e22

24*QUESTAO
Afirmar que “Paulo ¢ ator ou Francisco ndo é advogado” ¢ logicamente equivalente a dizer que:

a) Paulonio éatore Francisco é advogado.

b) Paulo ¢ ator se e somente se Francisco ndo ¢ advogado.
¢) SePaulo éator, entdo Franciscondo ¢ advogado.

d) SePaulonao ¢ ator, entdo Francisco é advogado.

e) SeFrancisco ¢ advogado, entdo Paulo é ator.

25*QUESTAO
Assinale a opgao verdadeira.

a) Se2=3,entdo2+4=5

b) 2=4¢2+4=5

¢) Se2=2,entdo2+4=5

d) 2=40u2+4=5

e) 2=2seesomentese2+4=5

32
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26 QUESTAO

Dentre as falhas mais comuns relacionadas ao uso de materiais elastoméricos, esta a constatagdo de um modelo de gesso com a
superficie rugosa (com aspecto de giz). Marque a alternativa que pode ser relacionada como possivel causa desta alteragdo no modelo
de gesso:

a) Incorporagdo de ar durante a mistura do gesso

b) Excesso de dgua que ndo foi removido do molde previamente ao vazamento

¢) Remogdo prematura do molde da boca

d) Processo de pressa do material de moldagem acelerado ocasionado por modificagdo na temperatura durante o processo
e) Presenca de umidade ou residuos na superficie dos dentes previamente a moldagem

27* QUESTAO
Considerando apenas a estabilidade dimensional da pasta para moldagem de éxido de zinco e eugenol, o tempo indicado para o
vazamento do gesso e confec¢cdo do modelo de trabalho sobre uma moldagem funcional em protese total é:

a) Até 6 horas (moderada estabilidade dimensional)
b) Indefinido (alta estabilidade dimensional)

¢) Até 24 horas (alta estabilidade dimensional)

d) Ate 1 hora (baixa estabilidade dimensional)

e) Até 30 minutos (baixa estabilidade dimensional)

28* QUESTAO
Pequenas porosidades na superficie de base de uma prétese total que usou uma resina acrilica termopolimerizavel para ser prensada
s80 ocasionadas por:

a) Pressdo excessiva na mufla durante o ciclo de polimerizagéo
b) Aquecimento lento durante o ciclo de polimerizagdo

¢) Mistura insuficiente entre 0 mondmero e o polimero

d) Pressdo insuficiente na mufla durante o ciclo de polimerizagéo
e) Aquecimento rapido durante o ciclo de polimerizacdo

29 QUESTAO
De acordo com Okesson, dentre as desordens de origem muscular (musculos mastigatérios), aquela que permite a terapia oclusal
como modalidade de tratamento na posi¢do musculo-esqueletal mais estavel é:

a) Mioespasmo

b) Cocontragdo protetora

¢) Dor miofascial

d) Sensibilidade dolorosa muscular local

e) Deslocamento de disco articular com redug@o

30*° QUESTAO
Dentre as alternativas abaixo, qual NAO esté relacionada a indicagiio de uma protese parcial removivel temporaria?

a) Manutencdo de espago interdentario

b) Preservagdo de tecido dsseo na area edéntula

¢) Restabelecimento temporario das relagdes oclusais

d) Estética durante a execucdo de um plano reabilitador final
e) Protese de transi¢do para uma protese total

31* QUESTAO
Dentre as alternativas abaixo, qual NAO est4 relacionada as regras sugeridas por Applegate para a utilizagdo da Classificagio de
Kennedy para desdentados parciais?

a) A classificacdo devera ser feita antes das extragdes dentarias (consulta inicial).

b) Se o terceiro molar estiver ausente e ndo for planejada a sua substituicdo, ele ndo devera ser considerado na classificagdo.

¢) Se o segundo molar estiver ausente e ndo for planejada a sua substitui¢do, ele ndo devera ser considerado na classificagdo.
d) A(s) area(s) desdentada(s) posterior(es) sempre determinam a classificagdo.

e) As areas desdentadas além daquela que determina a classificagdo sdo denominadas modifica¢des e sdo designadas segundo o
numero em que se apresentam.
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32* QUESTAO
A principal fun¢@o do apoio em uma protese parcial removivel retida a grampo é:

a) Estabilizacdo
b) Retencdo
¢) Suporte
d) Reciprocidade
e) Flexibilizacdo

33* QUESTAO ‘ _ . ' S '
Dentre as alternativas abaixo, qual NAO esta relacionada aos fatores que podem determinar a via de inser¢@o de uma protese parcial
removivel a grampo?

a) Razdes estéticas

b) Confeccdo de planos guias

¢) Modificacdo das areas retentivas nas superficies dos dentes
d) Presenga de interferéncias dentarias ou de tecidos moles

e) Qualidade 6ssea do rebordo do paciente

34* QUESTAO
Dentre as medicagdes abaixo, marque aquela que apresenta algum nivel de evidéncia cientifica para o tratamento da hipossalivacdo
em pacientes idosos portadores de proteses totais:

a) Hidroclorotiazida
b) Fluoxetina

¢) Nifedipina

d) Pilocarpina

e) Diazepan

35° QUESTAO
Dentre as alternativas abaixo, qual NAO esta relacionada a etiologia dos fatores predisponentes da estomatite protética?

a) Higiene oral inadequada

b) Uso continuo da prétese (noite ¢ dia)
¢) Fluxo salivar aumentado

d) Alta ingestdo de carboidratos

e) Diabete

36 QUESTAO
Qual destas caracteristicas ¢ determinada pelo ajuste da base de prova com rodete inferior?

a) Dimensao vertical de oclusdo
b) Suporte labial

¢) Altura dos dentes

d) Largura dos dentes

e) Plano oclusal

37*° QUESTAO
O limite preconizado para a moldeira individual em relagdo a area chapeavel de um paciente edéntulo ¢:

a) 2 mm aquém do limite da area chapeavel na regido de flanges labiais, bucais e linguais
b) 2 mm aquém do limite de toda a area chapeavel

¢) 2 mm além do limite da area chapedvel na regido de flanges labiais, bucais e linguais
d) 2 mm além do limite de toda a area chapeéavel

e) No limite da area chapeavel

38* QUESTAO
Qual dentre as propriedades relacionadas abaixo apresenta uma desvantagem dos dentes de resina acrilica frente aos dentes de
porcelana para confec¢do de uma protese total?

a) Custo

b) Unido quimica com a base acrilica
¢) Friabilidade

d) Resisténcia a abrasdo

e) Facilidade de reparo
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39° QUESTAO
Qual a posi¢do condilar preconizada para o registro interoclusal do paciente que recebera uma protese total?

a) Zona neutra

b) Oclusio em relagio central

¢) Maxima intercuspidago habitual

d) Relagdo central

e) Posi¢do de movimentagdo excéntrica

40*° QUESTAO
Para o procedimento de confeccdo de uma protese total imediata, ¢ uma vantagem da Protese Imediata Convencional sobre a Protese
Imediata Interina:

a) Requer apenas uma Unica etapa cirtrgica.

b) O custo do tratamento ¢ menor.

¢) O tratamento leva menor tempo.

d) Permite reconsideracgio estética na protese final.

e) Indicada para pacientes que terdo a dimensao vertical restabelecida.
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